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平
成
15
年
７
月
に
制
定
さ
れ
た
「
次
世
代

育
成
支
援
対
策
推
進
法
」
に
基
づ
き
、
次
代

の
社
会
を
担
う
子
ど
も
が
健
や
か
に
生
ま

れ
、
育
成
さ
れ
る
社
会
の
形
成
に
資
す
る
こ

と
を
目
的
と
す
る
行
動
計
画
の
策
定
が
市
町

村
に
義
務
付
け
ら
れ
ま
し
た
。

　

市
町
村
は
、
国
が
定
め
る
行
動
計
画
策
定

指
針
に
即
し
て
、
平
成
17
年
度
か
ら
26
年
度

の
10
年
間
を
計
画
期
間
と
し
て
計
画
を
策
定

し
、
平
成
17
年
度
か
ら
21
年
度
ま
で
を
前
期

と
し
、
前
期
の
最
終
年
度
に
当
た
る
平
成
21

年
度
に
、
前
期
の
進
捗
状
況
と
そ
の
成
果
を

検
証
し
、
後
期
（
平
成
22
年
度
か
ら
26
年
度
）

の
行
動
計
画
を
策
定
す
る
こ
と
と
さ
れ
て
い

ま
す
。

　

本
町
に
お
い
て
も
、
前
期
計
画
の
成
果
の

検
証
・
見
直
し
を
行
い
、
後
期
計
画
の
策
定

を
行
う
た
め
の
基
礎
資
料
と
す
る
た
め
に

ニ
ー
ズ
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
が
、
結
果
が

ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
主
要
な
項
目
に
つ
い

て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

次
代
の
社
会
を
担
う
子
ど
も
た

ち
の
健
や
か
な
育
成
や
子
育
て

支
援
の
た
め
の
「
次
世
代
育
成

支
援
に
関
す
る
ニ
ー
ズ
調
査
」

の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
。

■
調
査
実
施
時
期

　

平
成
21
年
６
月（
前
回
調
査
平
成
16
年
３
月
）

■
調
査
概
要

　

就
学
前
の
子
ど
も
及
び
小
学
校
に
通
う
子

　

ど
も
の
全
世
帯
を
対
象
と
し
て
「
就
学
前

　

児
童
」
と
「
小
学
校
児
童
」
に
分
け
て
無

　

記
名
に
て
実
施
。

■
後
期
行
動
計
画
の
作
成
時
期

　

後
期
行
動
計
画
は
、
前
期
の
取
り
組
み
の

　

検
証
を
行
い
、
ニ
ー
ズ
調
査
の
結
果
を
基

　

礎
資
料
と
し
て
、
子
育
て
関
係
機
関
に
よ

　

る
検
討
協
議
を
行
っ
た
後
、
平
成
22
年
３

　

月
末
を
目
標
に
作
成
し
ま
す
。

区　分 就学前児童調査 小学校児童調査

対象全児童数 256 人 282 人

配布数 193 世帯 148 世帯

回答数 123 世帯 107 世帯

回収率 63.73％ 72.30％

※学童保育（放課後児童クラブ）
保護者が仕事などで昼間いない家庭の小学 1～ 3年生を
預かるサービスで学校外の施設。現在本町では、児童館
でランドセル通所及び長期休業期間中の繰上開館を実施。
※放課後子ども教室
小学生の放課後の居場所確保のため、児童館等のない地
域において学校の余裕教室等を活用して放課後の居場所
づくりに取り組むもの。（町内に該当する取り組みなし。）

4 年生以降の放課後の過ごし方
世帯数

子育てに関する悩みや不安感
世帯数

区分 平成 16年 3月調査 平成 21年 6月調査

1位 子どもの教育に関する
こと

子どもの教育に関する
こと

2位 友達づきあい（いじめ
等を含む）

病気や発育・発達に関
すること

3位 子どもを叱りすぎてい
るような気がすること

子どもとの時間を十分
にとれないこと

4位 病気や発育・発達に関
すること

食事や栄養に関するこ
と

5位 食事や栄養に関するこ
と

友達づきあい（いじめ
等を含む）

子育てに関して日常悩んでいること、または気になる
ことベスト５ ※複数回答

※複数回答

子育ての不安や負担を解消するためにはどのような支
援・対策が有効と感じるか

世帯数

5 歳児の小学校入学以降の放課後の過ごし方【校区別】

世帯数

保育サービスの利用希望
世帯数

※複数回答

区分 平成 16年 3月調査 平成 21年 6月調査

1位 病気や発育・発達に関
すること

子どもを叱りすぎてい
るような気がすること

2位 食事や栄養に関するこ
と

病気や発育・発達に関
すること

3位 仕事や自分のやりたいこ
とが十分にできないこと

子どもの教育に関する
こと

4位 子どもを叱りすぎてい
るような気がすること

食事や栄養に関するこ
と

5位 子どもの教育に関する
こと

子どもとの時間を十分
にとれないこと

子育てに関して日常悩んでいること、または気になる
ことベスト５ ※複数回答

子育てに関する悩みや不安感
世帯数

保護者の就労状況
専業主婦（夫）
45％

ﾌﾙﾀｲﾑ +
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ
12％ ﾌﾙﾀｲﾑ + ﾌﾙﾀｲﾑ

34％

ひとり親
7％

その他（未
回答含む）
2％

母親の就労希望【現在無業者】
就労希望なし
27％

1年以内
就労希望
15％

子どもが大きくなっ
たら就労希望　56％

未回答
2％

※複数回答

子育ての不安や負担を解消するためにはどのような支
援・対策が有効と感じるか

世帯数

ご意見ご要望の一部
■保育所
休日も開設してほしい。
へき地保育所の開設時間を延長してほしい。
へき地保育所でも 3歳未満の保育をしてほしい。
■児童館及び学童保育
佐呂間地区以外の地域にも天候に左右されず安心して遊
ばせられる場所が必要。
学童保育をもっと充実したものにしてほしい。
■その他
公園の遊具を更新や設置により充実してほしい。
医療費助成や保育料など所得制限を廃止してほしい。

ご意見ご要望の一部
■児童館及び学童保育
佐呂間地区以外の地域にも利用できる施設がほしい。
学童保育は出来る限り学校の近くで実施してほしい。
■その他
ファミリーサポート制度のように地域で支える仕組みが
必要。

調査項目が多いため、紙面での報告は主要な項目に限らせて
いただきました。全項目の結果集計表は次の施設に配置して
ありますので、ご覧ください。
■結果集計表配置先
役場ロビー・若佐支所・浜佐呂間出張所・町民センター・各
小学校・各保育所・子育て支援センター・児童館・図書館

就労希望なし
29％

1年以内
就労希望
12％

子どもが大きくなっ
たら就労希望　53％

未回答
6％

母親の就労希望【現在無業者】

その他（未
回答含む）
8％

専業主婦（夫）
14％

ﾌﾙﾀｲﾑ + ﾌﾙﾀｲﾑ
36％

ひとり親
15％

保護者の就労状況

ﾌﾙﾀｲﾑ +
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ
27％

希望なし 45％

希望あり 50％

未回答
5％

学童保育の利用希望
【1～3年生】

放課後子ども教室の利用希望

希望なし 56％

希望あり 36％

未回答
8％

【全学年】

■調査回収結果
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